



2022年11月15日

各位

会社名：株式会社イノベーション
 代表者名：代表取締役社長 CEO 兼 COO 富田 直人
 (コード番号：3970 東証グロース)
 問合せ先：取締役 CFO 山崎 浩史
 (TEL：03-5766-3800)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年11月9日に発表した「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

※注記事項 (4) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2023年3月期2Q	2,525,900株	2022年3月期	2,399,600株
② 期末自己株式数	2023年3月期2Q	40,866株	2022年3月期	44,066株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	2023年3月期2Q	<u>2,490,328株</u>	2022年3月期2Q	2,347,554株

【訂正後】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2023年3月期2Q	2,525,900株	2022年3月期	2,399,600株
② 期末自己株式数	2023年3月期2Q	40,866株	2022年3月期	44,066株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	2023年3月期2Q	<u>2,447,468株</u>	2022年3月期2Q	2,347,554株

添付資料 2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

① 資産、負債及び純資産の状況

資産につきましては4,047,159千円となり、前連結会計年度末に比べ277,663千円増加いたしました。これは主に、現金及び預金が55,909千円、前払費用が50,233千円、関係会社株式が15,067千円及び投資有価証券が215,742千円増加し、受取手形及び売掛金が55,241千円減少したことによるものであります。

② キャッシュ・フローの状況

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の残高は、前連結会計年度末に比べ55,909千円増加し、2,236,514千円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当第2四半期連結累計期間における営業活動の結果得られた資金は 238,695 千円 (前年同期は 247,930 千円の獲得) となりました。この主な要因は、税金等調整前四半期純利益 224,313 千円、減価償却費 31,476 千円、減損損失 52,709 千円、売上債権が 55,252 千円減少、仕入債務が 68,328 千円増加、未払費用が 41,938 千円増加、前払費用が 38,166 千円増加、法人税等の支払額 191,317 千円があったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当第2四半期連結累計期間における投資活動の結果支出した資金は 316,085 千円 (前年同期は 122,577 千円の支出) となりました。この主な要因は無形固定資産の取得による支出 55,339 千円及び投資有価証券の取得による支出 241,182 千円があったことによるものであります。

【訂正後】

① 資産、負債及び純資産の状況

資産につきましては 4,047,159 千円となり、前連結会計年度末に比べ 277,663 千円増加いたしました。これは主に、現金及び預金が 55,909 千円、営業投資有価証券が 181,086 千円、前払費用が 50,233 千円及び投資有価証券が 34,656 千円増加し、受取手形及び売掛金が 55,241 千円減少したことによるものであります。

② キャッシュ・フローの状況

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物 (以下「資金」という。) の残高は、前連結会計年度末に比べ 55,909 千円増加し、2,236,514 千円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当第2四半期連結累計期間における営業活動の結果得られた資金は 57,609 千円 (前年同期は 247,930 千円の獲得) となりました。この主な要因は、税金等調整前四半期純利益 224,313 千円、減価償却費 31,476 千円、減損損失 52,709 千円、売上債権が 55,252 千円減少、仕入債務が 68,328 千円増加、未払費用が 41,938 千円増加、営業投資有価証券が 181,086 千円増加、前払費用が 38,166 千円増加、法人税等の支払額 191,317 千円があったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当第2四半期連結累計期間における投資活動の結果支出した資金は 134,999 千円 (前年同期は 122,577 千円の支出) となりました。この主な要因は無形固定資産の取得による支出 55,339 千円及び投資有価証券の取得による支出 60,096 千円があったことによるものであります。

添付資料 4 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,180,604	2,236,514
受取手形及び売掛金	704,020	648,778
前払費用	54,405	104,639
その他	76,175	79,929
貸倒引当金	△449	△532
流動資産合計	3,014,757	3,069,329
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	13,757	13,136
工具、器具及び備品（純額）	5,420	6,641
有形固定資産合計	19,178	19,777
無形固定資産		
ソフトウェア	184,674	160,831
ソフトウェア仮勘定	30,991	31,328
無形固定資産合計	215,666	192,159
投資その他の資産		
投資有価証券	390,066	605,808
関係会社株式	6,600	21,667
従業員に対する長期貸付金	3,300	3,300
繰延税金資産	92,744	105,829
その他	27,809	29,973
貸倒引当金	△625	△686
投資その他の資産合計	519,894	765,892
固定資産合計	754,739	977,829
資産合計	3,769,496	4,047,159

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,180,604	2,236,514
受取手形及び売掛金	704,020	648,778
営業投資有価証券	—	181,086
前払費用	54,405	104,639
その他	76,175	79,929
貸倒引当金	△449	△532
流動資産合計	3,014,757	3,250,415
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	13,757	13,136
工具、器具及び備品(純額)	5,420	6,641
有形固定資産合計	19,178	19,777
無形固定資産		
ソフトウェア	184,674	160,831
ソフトウェア仮勘定	30,991	31,328
無形固定資産合計	215,666	192,159
投資その他の資産		
投資有価証券	390,066	424,722
関係会社株式	6,600	21,667
従業員に対する長期貸付金	3,300	3,300
繰延税金資産	92,744	105,829
その他	27,809	29,973
貸倒引当金	△625	△686
投資その他の資産合計	519,894	584,806
固定資産合計	754,739	796,743
資産合計	3,769,496	4,047,159

添付資料 8 ページ

(2) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	297,411	224,313
減価償却費	20,683	31,476
受取利息及び受取配当金	△1,012	△7
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	6	143
賞与引当金の増減額 (△は減少)	17,760	699
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	5,032	558
投資事業組合運用損益 (△は益)	1,581	245
支払利息	0	—
減損損失	—	52,709
固定資産除却損	3,079	383
株式報酬費用	8,699	9,693
売上債権の増減額 (△は増加)	90,132	55,252
仕入債務の増減額 (△は減少)	△22,489	68,328
未払費用の増減額 (△は減少)	22,590	41,938
前払費用の増減額 (△は増加)	△33,087	△38,166
その他	△25,190	△22,946
小計	385,199	424,621
利息及び配当金の受取額	1,012	7
利息の支払額	0	—
法人税等の支払額	△144,942	△191,317
法人税等の還付額	6,662	5,384
営業活動によるキャッシュ・フロー	247,930	238,695
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	—	△1,682
無形固定資産の取得による支出	△67,492	△55,339
投資有価証券の取得による支出	△55,085	△241,182
関係会社株式の取得による支出	—	△15,067
その他の支出	—	△2,814
投資活動によるキャッシュ・フロー	△122,577	△316,085
財務活動によるキャッシュ・フロー		
新株予約権の行使による株式の発行による収入	—	199,256
新株予約権の発行による収入	—	8,372
非支配株主からの払込みによる収入	—	15,000
配当金の支払額	—	△89,330
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	133,298
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	125,352	55,909
現金及び現金同等物の期首残高	1,997,781	2,180,604
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,123,134	2,236,514

【訂正後】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	297,411	224,313
減価償却費	20,683	31,476
受取利息及び受取配当金	△1,012	△7
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	6	143
賞与引当金の増減額 (△は減少)	17,760	699
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	5,032	558
投資事業組合運用損益 (△は益)	1,581	245
支払利息	0	—
減損損失	—	52,709
固定資産除却損	3,079	383
株式報酬費用	8,699	9,693
売上債権の増減額 (△は増加)	90,132	55,252
仕入債務の増減額 (△は減少)	△22,489	68,328
未払費用の増減額 (△は減少)	22,590	41,938
営業投資有価証券の増減額 (△は増加)	—	△181,086
前払費用の増減額 (△は増加)	△33,087	△38,166
その他	△25,190	△22,946
小計	385,199	243,535
利息及び配当金の受取額	1,012	7
利息の支払額	0	—
法人税等の支払額	△144,942	△191,317
法人税等の還付額	6,662	5,384
営業活動によるキャッシュ・フロー	247,930	57,609
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	—	△1,682
無形固定資産の取得による支出	△67,492	△55,339
投資有価証券の取得による支出	△55,085	△60,096
関係会社株式の取得による支出	—	△15,067
その他の支出	—	△2,814
投資活動によるキャッシュ・フロー	△122,577	△134,999
財務活動によるキャッシュ・フロー		
新株予約権の行使による株式の発行による収入	—	199,256
新株予約権の発行による収入	—	8,372
非支配株主からの払込みによる収入	—	15,000
配当金の支払額	—	△89,330
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	133,298
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	125,352	55,909
現金及び現金同等物の期首残高	1,997,781	2,180,604
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,123,134	2,236,514

以上